
33. Erlbašský horský výšlap se vydařil 
Letošní turistický pochod se konal v neděli 20. května za pěkného, slunečného počasí. Tomu odpovídala 
i velká účast 1037 turistů. K dispozici měli opět tři trasy. Nejkratší 12 km trasou prošlo 573 turistů, 18 km 
absolvovalo 295 a 27 km pak 109 nejzdatnějších turistů. 
Mimo tyto se nabízí ještě tzv. „Vedená trasa“ na Vysoký kámen. S průvodcem, který vypráví turistům 
historii Vysokého kamene, se prošlo 60 zájemců. 
Jak jsem již psal v květnovém vydání LZ, měla naše česká strana 
letos stanoviště u Bismarckovy rozhledny v Markneukirchenu. 
Krásným, byť po celý den větrným stanovištěm, prošlo 404 turistů 
(střední + dlouhá trasa). Velkým překvapením pro mnohé turisty 
byla právě naše účast. Jelikož se nešlo přes české území, měli za to, 
že české stanoviště nebude. S o to větší radostí se vrhli na již 
vyhlášenou česnekovou pomazánku, bez které si mnozí již 
Erlbašský výšlap neumí představit. Nu, potěší to člověka, když vidí, 
že se na nás a (hlavně) pomazánku těší němečtí turisté, kterým při 
prvním setkání s námi před 8 lety česnek „smrděl“. 
Trochu mrzí malá účast lubských turistů. Neznám přesný počet, ale víc jak 10 jich nebylo. 
Každoročně se opakuji - zdařilá akce by nebyla možná bez nadšených pomocníků, kterým chci tímto 
poděkovat: vynikající pomazánku a čaj zajistila školní jídelna, konkrétně Zdena Tulisová a Heidi 
Kubartová. Při samotném pochodu pak pomáhali s razítkováním, mazáním chlebů a naléváním čaje 
Kristina Glázrová, Eva Kreuzingerová, Radka Polívková, Heidi Kubartová, Daniela a Radek Malíkovi, 
Vladimír Glázr a Tomáš Lenc. 
Velký dík jako vždy patří Bc. Martinu Lukešovi a jeho klukům z Technických služeb, kteří opět perfektně 
zajistili nutné technické zázemí - stany, stoly a lavice, ledničku, atd. 

Za přátele pěší turistiky Jan Kreuzinger 
 

Čtvr ťáci vyhráli pro školu 100 000 korun 
Zhruba před měsícem vyhlásil ČEZ soutěž pro základní 
školy „Oranžový pětiboj“. Soutěžilo se v pěti disciplínách 
– člunkový běh, hod míčem na cíl, račí běh (v sedě 
pozpátku), skok daleký z místa a přeskoky lavičky. Žáci 
trénovali a výkony se lepšily. Výsledky za celou školu pak 
byly odeslány do centrály. Lépe se dařilo těm menším, 
kteří se umístili jako první v republice a postoupili do 
finále. To se konalo v Třebíči 31.5.2012. ČEZ nám 
poskytl celý autobus a tak jeli i fandové z 1. – 4. třídy. 
Soutěžit však mohli jen čtyři. Dva chlapci a dvě dívky. 
Pan učitel Heřmánek vybral podle výsledků ze základního 
kola čtyřčlenné družstvo ve složení: Míša Kratinová, 

Kristýna Krišková, Josef Heřmánek a Jan Olah – všichni ze čtvrté třídy. A povedlo se. Zatímco my jsme 
v Lubech „bojovali“ s požárem školy, oni v Třebíči vybojovali 3. místo dotované 100 000,- Kč. Máme 
prostě šikovné děti a také učitele. Velké blahopřání a poděkování všem !!! 

Mgr. Petr Plzák, ředitel ZŠ 
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Oznámení 
Od 1.4.2012 je možné očkovat 13leté dívky proti 

lidskému papilomaviru 
(rakovina děložního čípku) 

Očkování je nepovinné, proto se musí rodiče o 
něj sami přihlásit 

a domluvit se s lékařem na jeho aplikaci. 
(Dívky nebudou samostatně zvány na očkování) 

 

Sbor dobrovolných hasičů v Lubech 
Vás srdečně zve na 

Den otev řených dve ří 
který se koná v sobotu 23.6. 2012 

od 15 hodin v hasičárně. 
Můžete si prohlédnout naší hasičárnu a techniku, se 
kterou zasahujeme. Samozřejmě nebude chybět 
občerstvení, dobrá nálada a vynikající hudba 
v podání Drsoňů.  
Těšíme se na Vás. SDH Luby 

 

 
Regionální televize TV Západ 

Zajímá vás, co se děje v našem regionu? Pokud ano, stačí si 
na satelitu naladit Regionální televizi a sledovat televizní 
pořady z našeho Karlovarského kraje. V nabídce jsou 
samozřejmě aktuální pořady, a pokud něco propásnete nebo 
se chcete podívat na starší pořady, vše najdete v rozsáhlém 
archivu. 
Poslední pořad o Lubech byl o přeshraniční spolupráci 
s Erlbachem a vysílán byl 20. dubna. Takže vyhledat 
v archivu. 

Máte internet? Pouštějte si videa z naší adresy 
www.karlovarskatelevize.cz, tříděné podle oblastí, měst 
a obcí. 

Chcete další informace? Navštivte nás na:  
www.facebook.com/TVZapad 
www.youtube.com/TVZapad 

a sledujte nejnovější videa! Chcete zdarma zvýšit publicitu? 
Máme pro vás jednoduché řešení. Zaregistrujte se na našem 
webu a vkládejte akce do kalendáře. Klikněte na tento odkaz 
a začněte ihned! 

http://www.zapad.cz/index.php?option=com_registration&tas
k=register 

Celoplošný televizní program na satelitu: 
Astra 3B (23,5 stupně východně), 12168/V,  
SR 27500, FEC 3/4, norma DVB-S, 
kódování žádné (FTA). 
Vysílací časy pro karlovarský region:  
18:20; 22:20; 02:20; 06:20; 10:20; 14:20 

Kontakt: 
TV západ 
Májová 71/36, 350 02 Cheb 
Tel. +420 359 604 733 

redakce@zapad.cz  www.zapad.cz 

Vyberte si v knihovně  

Marek Halter: 
Sára. 
Příběh ženy, která proslula svou uchvacující krásou. 
Čeká ji mnoho bolestného utrpení. Sára je jednou 
z nejmodernějších biblických hrdinek. 

Jiří Hanibal: 
Střepy z královské číše. 
V tomto historickém románu autor líčí život českého 
krále Jana Lucemburského (1296 – 1346) od sňatku 
s Eliškou Přemyslovnou až po jeho smrt v bitvě 
u Kresčaku. Čtenář přímo vstupuje do neklidného 
třináctého století, zmítaného boji o titul římského císaře. 

Miroslav Pavelka: 
Do Egypta na kole, aneb s vlaštovkami za teplem. 
Na starém kole, takřka bez vybavení, za necelých dvě 
sta dolarů dojel autor z Přerova až do Egypta a zase 
zpátky. Jeho devítiměsíční cesta vedla přes Slovensko, 
Maďarsko, Rumunsko, Bulharsko, Turecko, Sýrii, 
Jordánsko a přes egyptské pyramidy až do Luxoru. 
Domů se pak vracel přes Izrael a jeho kibucy. 

Clive Cussler: 
Temná hlídka. 
Juan Cabrillo a jeho pestrá posádka na palubě tajné 
špionážní lodi Oregano si vydělávají na velice slušné 
živobytí plněním úkolů pro mocné západní zájemce. 
Jejich poslední klient však přichází z východu, 
z Dálného východu – aby je požádal o speciální druh 
pomoci. 

Robert M. Edsel, Bret Witter: 
Po stopách nacistických pokladů. 
Jistá méně známá spojenecká divize dostala za úkol 
najít a zachránit evropské umělecké poklady, které 
uloupili Hitlerovi vojáci v obsazených zemích - od děl 
Michelangela a da Vinciho až po van Eycka 
a Vermeera. 

Marina Vladyová: 
Vladimír Vysockij, aneb Zastavený let. 
Vyprávění o společném životě se známým ruským 
básníkem, zpěvákem a hercem moskevského divadla Na 
Tagance z pera jeho manželky, herečky Mariny 
Vladyové. 

 
Příští veřejné zasedání Zastupitelstva města se 
koná v pondělí 25. června od 16 hodin v budově 
MěÚ, 2. poschodí, místnost č. 13. 

Inzerce 

Kdo se chce zbavit starého lampového rádia, 
v jakémkoliv technickém stavu, 

ať se ozve 
na lubské telefonní číslo 

354 560 034 
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GE Money Bank pro vás opět v Lubech 
 

Noví zájemci i stávající klienti GE Money Bank mohou nově využít 

kontaktní kancelář GE Money Bank přímo v Lubech. Využijte této 

příležitosti a navštivte naši novou kancelář ve dnech 21. května, 

4. a 18. června vždy od 14 do 17 hodin přímo v přízemí MěÚ Luby.  

Prvních 15 návštěvníků od nás dostane malý dárek. Těšíme se na 

vaši návštěvu! 

 

 


